

“牛车”身背279条违法记录

机动车违法未处理的“大户”，交警要集中清理啦

本报2月25日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 24日,市交警支队第一大队开展违法未处理机动车定期集中清理行动,仅2小时一大队便查获3辆多达百条以上违法未处理的车辆,其中一辆车竟有279条违法未处理,截至24日傍晚,一大队已对驾驶员打印出181张违法处罚单,同时该车因逾期未审验已被交警部门暂扣。

为消除交通安全隐患,维护全市交通秩序稳定,一大队部署多名警力在辖区北马路与海港路口、解放路与辛庄街交叉口等多路段开展集中查处行动,大队通过智能卡口自动报警与现场拦截相结合的形式,对多次违法未处理车辆进行布控。

24日下午4时16分,一大队分控中心下达拦截要求:“一辆黑色轿车沿解放路由北向南行驶,该车存在百条以上违法,请路面执勤民警立即拦截。”接到指令后,执勤民警很快发现了该车,民警立即设卡将其拦下。民警要求该驾驶员出示驾驶证时,驾驶员诚实地告诉民警自己的驾驶证没带,而驾驶员又记不住自己的驾驶证号,交警无法确定该驾驶员身份信息。

在查询过程中,民警发现驾驶员驾驶的这辆黑色轿车的违法行为竟然高达279条,罚款高达31800余元,其中计分6分的违法行为40多条,占用公交车道的违法居所有违法首位达180条,根据违

法时间交警发现,该车一天占用公交车道7次以上。

据驾驶员秦某称,该车是2014年4月11日购买的,对于279条交通违法,秦某很淡定地说,“不光我开,我朋友也开。”

随后,违法处理窗口民警依法告知驾驶员,由于该车已处于未按规定检验状态,交警部门根据相关规定扣留该车,驾驶员需将所有违法全部处理完毕后,才可以到所在辖区的车管所进行年审,年审合格后该车才能上路行驶。截至24日下班前,民警已对秦某开具181张违法处罚决定书。

交警部门会加大路面集中查处力度,希望车辆存在多条违法未处理的驾驶员及时将交通违法清除。



身背279条违法记录的黑色轿车被交警拦下。 通讯员供图

女司机酒驾遇查拒不开车门

交警劝说一小时后主动配合接受检查

本报2月25日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 2月24日晚,烟台一女司机路遇交警开展夜间酒驾检查时,因担心被查,先是一脚油门冲上路牙石欲避开交警逃跑,后被民警拦截,又拒绝打开车门配合民警执法,在民警近一个小时的劝说下,女司机才打开车门接受检查。目前,女司机因酒后驾驶机动车,已被交警部门处以1000元罚款、一次性计分12分并暂扣驾驶证6个月的处罚。

24日21时许,市交警支队第一大队“猎酒”小组在辖区开展夜间酒后驾驶检查时,发现前方一辆白色马自达轿车驶了过来。交警立即指示其靠边停车准备接受

检查,谁知该车非但不停车反而一脚油门冲向右侧路肩,试图绕开交警逃离现场。

发现这一情况后,民警怀疑该车驾驶员可能涉嫌存在违法行为,于是执勤交警立即驾驶警车,一前一后将其堵在马路牙子上,防止其强行冲卡。

当民警示意驾驶人下车接受检查时,女司机一直不愿下车,也不打开车门,从车窗外可以看见女司机不停地往嘴里放着口香糖,并悠闲自在地拿起手机摆弄起来,拒绝配合民警执法。

30分钟过去了,交警还在不停地敲着车窗玻璃,要求女司机下车接受检查,这时围观

的群众越来越多,由于女司机

一直不肯开车门,执勤交警无法判断驾驶员存在的违法行为,担心驾驶员做出过激的行为,便立即疏散围观人群。在近一个小时的时间里,交警对其作了大量思想工作,并进行法律法规宣传,最终,女司机主动下车配合检查。经酒精测试仪检测,女司机体内酒精含量为57mg/100ml,系酒后驾驶。

据悉,女司机因违反《道路交通安全法》关于酒后驾驶机动车的违法行为,交警部门已对其处以罚款1000元、一次性计分12分并暂扣驾驶证6个月的处罚。



女驾驶员接受酒精测试。 通讯员供图

候诊患者突发心脏猝死

众人接力营救,上演2分钟“生死时速”



抢救结束后不久,高秀玲被送到急诊室继续救治。 通讯员供图

本报2月25日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修 肖宏) 24日早上,一名在毓璜顶医院门诊3楼等候开诊的患者突发心脏猝死。事件发生几秒后,一名分诊护士、几名门诊部医护人员先后接力展开抢救,心脏按压、取药品、联系专业医生……这场接力救命的“生死时速”大片在两分钟内上演得惊心动魄。

2月24日早上,从海阳赶到烟台毓璜顶医院的高秀玲一家正在候诊区等待8点钟开诊。因为胆囊结石久治不愈,高秀玲在女儿、丈夫的陪同下来看肝胆外科。

女儿董燕燕站起来看分诊屏时,高秀玲忽然觉得一阵燥热,几秒钟之后,丈夫发现了她的“不对劲”:高秀玲头慢慢歪向一边,身体也迅速瘫了下去……

“快!你妈昏过去了!”惊慌失措的父亲大声喊女儿,董燕燕边过来扶住母亲边呼救。

几秒钟之后,分诊台的护士顾媛媛跑了过来开始对高秀玲进行胸外心脏按压,另一名护士出来看了一眼后迅速回去取急救药箱。距离这里不远的门诊部办公室里的护士长宋桂芳、

门诊部副主任孙永旭也立即冲了出来。

考虑到病人可能有室颤但手头又没有除颤仪,宋桂芳向着病人胸部狠狠砸了几拳之后又继续着高频次的按压——十几秒的时间,宋桂芳护士长已经大汗淋漓了。

几十秒后,孙永旭接替了宋桂芳继续施行按压抢救,宋桂芳抽身跑去拿除颤仪。在孙永旭又按压了几十次后,高秀玲终于慢慢有了呼吸,她的手能微微抓住丈夫的胳膊了。“跳得依然很微弱。”考虑到患者有部分身子依旧蜷缩着对心脏很不利,在场的医护人员将其伸展开来。急诊室的人员也推着担架车赶到了现场。

整个抢救在2分钟之内完成了。拿着除颤仪赶回来的宋桂芳长舒了一口气,感到浑身瘫软。抢救结束后不久,高秀玲被送到急诊室继续救治。虽然心脏内科已经全满,医院也迅速开通了绿色通道为她办理了入住。24日中午12点多,高秀玲转入心脏内科二病区,下午医生给她安装了临时起搏器。